
Відповідно до положення «Про дистанційну форму здобуття повної 

загальної середньої освіти» затвердженого наказом Міністерства освіти і 

науки України від 08.09.2020р .№1115. п.12 оплата праці педагогічних 

працівників КЗ «Безлюдівський юридичний ліцей імені Героя Радянського 

Союзу І.Я. Підкопая Безлюдівської селищної ради», які організовують 

дистанційне навчання, здійснюється відповідно законодавства у сфері 

загальної середньої освіти. 

Організація освітнього процесу під час дистанційного навчання 

здійснюється у межах робочого часу педагогічних працівників. Відповідно до 

п.7 положення «Про дистанційну форму здобуття повної загальної середньої 

освіти». Педагогічні працівники ліцею самостійно визначають режим 

«синхронний», або «асинхронний» проведення навчальних занять. При цьому 

не менше 30 відсотків навчального часу передбачено освітньою програмою 

ліцею, організовується  в синхронному режимі (решта навчального часу 

організується в асинхронному режимі).  

Адміністрацією ліцею забезпечується регулярне відстеження результатів 

навчання учнів, а також надання їм підтримки в освітньому процесі. 

Організація освітнього процесу під час дистанційного навчання 

здійснюється з дотриманням вимог законодавства про освіту. 

У КЗ «Безлюдівський юридичний ліцей імені Героя Радянського Союзу 

І.Я. Підкопая Безлюдівської селищної ради» організована дистанційна форма 

навчання, а не уроки онлайн, яка передбачає як асинхронний режим (взаємодія 

між учасниками освітнього процесу із затримкою у часі, застосування 

електронної пошти, форуму, соц. мережі) так і синхронний режим, під час 

якого всі учасники освітнього процесу перебувають у веб -середовищі 

дистанційного навчання (чат, аудіо, відео конференція, соціальні мережі). 

Учителі ліцею працюють на  платформах  Goolclass , ZOOM, Meet  та 

використовують у своїй роботі  сайти «На урок» , «Освіторія»  та інші . 

Використовують у своїй роботі сайти  рекомендовані Міністерством освіти і 

науки України та посилання на Ютуб канали.  

 


